

暖心!残疾人拄双拐过马路,他紧紧跟随守护

95后辅警一个举动“走红”网络



大图:潘广达在路口执勤。 小图:护送残疾人过马路。(视频截图)

本报聊城11月19日(记者李怀磊 通讯员刘胜前)

19日,一段“交警护送拄拐市民过马路的短视频”迅速“走红”网络,不少市民在微信朋友圈、抖音上都看到了这样暖心一幕!视频显示,一位拄双拐的市民正缓缓地过马路,在她的身旁,紧紧跟着一名执勤交警,自始至终,这名交警一直守护着这位行动不便的市民,默默地看着她过马路,画面非常温馨感人。“正能量为你致敬”、“为你点赞”、“向这名交警致敬”……不少市民在朋友圈转发的同时,纷纷写下评论点赞。

根据视频显示的信息,记者经多方联系找到了这名“走红”朋友圈的交警——城区东昌路花园路口岗亭的辅警潘广达。“很小的一件事,没想到被拍发到网络上了。”潘广达一见面便告诉记者,他做的都是应该做的。

记者了解到,视频中的一幕发生在19日上午8点10分左右,当时正值早高峰,潘广达和同事们都在路面上维护交通秩序,花园路北向北向南的绿灯亮起后,在人流后面,看到一位拄双拐的市民缓缓走来过马路,潘广达马上跟了上去。“因为她拄着双拐走得很慢,在红灯之前肯定过不去,我就想看看需不需要帮忙。”潘广达说。因为这位居民拄着双拐,他也不便搀扶,便一直紧紧跟着。走了不到一半,自东昌路向花园路左转的灯便亮了,这时潘广达让待转的车辆稍停了几秒钟,带着这位市民过了马路。这一幕恰巧被过路的司机拍下发到了网络。

“应该是当时等红灯的一名司机拍下的。”潘广达说,他也是看到了视频才知道。提到

这点,潘广达不忘提醒,像这种情况广大市民一定要避免,开车等红灯时,为了安全,一定不要玩手机。

记者了解到,潘广达是95年生人,这名“95后”辅警自去年来到这个岗位。在工作上“热心、爱岗”出了名。虽然从事辅警才一年多,但做了很多好人好事。有一次一位骑电车赶着上班的市民车胎坏到了路口,他让这位市民先去上班,把车子放到了他所在的岗亭那,市民来骑车时,他已经帮忙修好了;还有一次,一名有精神问题的群众在岗亭附近迷路,他发现后几经周折帮她联系上了家人……

“广达一天天‘泡’在岗上,爱岗敬业还非常热心肠,一身正能量。”潘广达的同事告诉记者,对于视频中的这一举动,他们感觉对于广达来讲“太平常了”。

纪念改革开放

为纪念改革开放四十年,深入了解改革开放的历程,近日,聊城大学外国语学院社会实践队在校内进行了简单调查。活动开始后,队员们向老人询问当年改革开放经历,老人们讲述改革开放为人民群众带来的福利,对现在的发展大力称赞。通过活动队员们深入了解了改革开放给中国带来的巨大改变,国家在发展过



程中给人民带来的幸福生活。学生们纷纷表示,要勤奋学习,为国家做贡献。 记者李军 通讯员卢婷 摄

了解广播

为了深入了解广播台工作,丰富同学们课余娱乐时间,近日,聊城大学外国语学院社会实践队走进聊城大学校园广播台,对广播台人员进行简单采访调查。广播台负责人表示,广播台是为同学们提供展现自己的平台,在课余时间放松同学们身心以及推荐各种音乐书籍等。负责人展示了广播基本流程,志愿者其带领下进行了一场广播模



拟比赛,加深了对广播台工作的理解。活动最后,志愿者们对广播台的栏目提出了建议。记者李军 通讯员王瑜 摄

了解中国文化

为了让外国留学生更好的了解中国,更快融入到中国的生活中,近日,聊城大学外国语学院社会实践队举办了“中外一家亲”活动。活动中,实践队成员带领外国友人熟悉了校园,并向他们介绍了与中国传统文化有关的校园建筑以及相关历史典故,让他们深入了解中国,为尽快适应之后的大学生活提前做准备。此外,志愿者还细心询问了他



们生活中遇到的困难,并告知解决办法,让外国留学生在异国他乡感受到家的温暖。记者李军 通讯员吴亚轩 摄

安全运动

运动是维持身体健康和增强自身抵抗力最有效的途径之一,为进一步了解人们的运动安全情况,近日,聊大商学院社会实践队来到聊城市中医院,开展了“如何进行安全运动”的调查活动。商学院社会实践队志愿者们与骨科医生进行了沟通与咨询,医生带领志愿者们参观了医疗设备,并演示了在运动中受伤



后复健的方法,随后又向队员们讲解了保护肌肉与骨骼的技巧。 记者李军 通讯员王佳歆 摄

了解地契演化历程

为了解地契的演化历程,探究古代商业思想,聊大商学院社会实践队近日来到聊城市契约博物馆开展相关调查。队员们参观了展馆内不同时间、不同形式的地契房契。随后,在与负责人协商后,体验了为游客讲解地契演变过程的工作,通过亲身讲解,队员们对地契有了更深的理解。活动最后,与博物馆负责人探讨了地契演



变与商业发展之间的联系,使得所学古代商业知识得以充分运用,使队员们了解了地契的演化历程。 记者李军 通讯员郝昱舜 杨洁 摄

了解共享电车

为了解共享电车给传统电动车销售行业带来的影响,聊大商学院社会实践队走出校门,针对此问题进行了调查。队员们首先以聊城大学周边电动车销售店铺为对象,进行走访咨询。随后,把握机会主动体验电动车销售流程。最后,受邀为电动车店接下来的战略定位和销售策略提出建议,使得理论学习得以付诸实践。活动使队员们对共享



经济有了更深入的了解。通过调查实践,队员们理解了传统经济转型的迫切,这对其日后商业知识的学习具有很大帮助。 记者李军 通讯员李浩 摄

惊险!8岁男孩因贪玩从5楼爬下

因体力不支被困3楼窗外,聊城消防队员托举营救

本报聊城11月19日讯(记者郭庆文 通讯员郑亚鑫 宋建洲) 11月18日下午5时许,聊城市柳园北路一小区内上演了惊险一幕,一名8岁左右的男孩被困在三楼窗外。庆幸的是,消防救援人员及时赶到将其救下。据了解,孩子周末被反锁家中,一时贪玩便顺着下水管道和飘窗窗台,从五楼向下爬去,结果由于体力不支卡在了三楼,幸亏邻居及时发现拨打119电话救助。



消防队员营救被困3楼窗外的男孩。

18日下午5时许,聊城消防支队新区中队接到求助,一名男孩被困三楼窗外,情况危险。“不知道是谁家孩子,我没敢问,怕他一害怕再摔下来。”发现孩子被困后,一位居民立即拨打119电话救助。救援人员到场后发现,孩子被困在三楼的飘窗外,由于紧张和害怕,孩子瑟瑟发抖,稍有不慎就会发生意外,情况十分危急。

了解情况后,救援随即展开,救援人员迅速使用折叠梯徒手爬楼接近被困孩子,到达三楼的拐角后,确认孩子没有被卡住只是被困在墙缝内,但由于空间狭窄,孩子上肢力量不足,导致无法移动进退不得。由于此时三楼住户家中没人,

无法进入,在等待三楼住户开门的过程中,担心孩子体力不支发生二次意外,一名消防队员一直在下方托举孩子。

近10分钟后,三楼住户回到家中并打开房门,另一组救援人员迅速进入,从窗边接应救援。一名队员在孩子下方始终托举着孩子,另一名队员在确认安全的情况下用手撑住孩子腋下,将孩子拉到怀里,安全递给了在三楼接应的队员,最终孩子被成功救至三楼住户家中。周围响起群众们的掌声。

救援人员将孩子抱到三楼住户家沙发上休息,并询问其家人去向,但孩子受到惊吓,一直哭泣不说话。为了不

打扰住户,救援人员将孩子带回消防车上,在与孩子沟通中了解到家长联系方式,救援人员立即与家长取得联系。半个多小时后,孩子家长赶到,向其了解情况后,得知这家人住在五楼,孩子周末想出来玩,因为门打不开,便顺着下水管道和飘窗窗台,从五楼向下爬去,结果由于体力不支到达三楼后被困住了,不敢再往下爬,幸亏邻居及时发现拨打119电话救助。

聊城消防支队新区中队中队长梁东波提醒,高层居民建议安装可拆卸隔离护栏,防止意外发生。同时也建议家长抽出些时间陪陪孩子,让孩子有一个健康快乐的成长环境。

燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。
聊城万里汽配城E4-12
电话:18663568266